

Хочу рассказать историю которая приключилась со мной и моей женой. Меня зовут Юра мне 27 лет, спортивного телосложения, рост 183 см., вес 86 кг. брюнет, мою жену Вика ей 26, с великолепной фигурой и меньше среднего аккуратными грудями рост 167 см., вес 60 кг. тоже горячая брюнетка со смуглой кожей. В браке мы 7 лет, имеем четырехлетнего сына, живем в трешке, я работаю в логистом, моя жена кассиром в банке в общем стандартная семья, не сказать, что бедные но и богатыми не назовешь. Сексом у нас было и есть все хорошо, мы оба темпераментные и перепробовали все позы какие только нам приходили в голову, любили смотреть порно вместе а после заниматься сексом. Как то при просмотре порно мы наткнулись на такую сюжет как «куколд» «сексвайф» где якобы жен ебут посторонние чуваки а мужья смотрят на это.

Этот сюжет запал в душу, после просмотров такого порно мы сильно возбуждались и еблись как кролики. В один из дней мы с женой в интернете наткнулись на объявление, типа молодой парень ищет пару МЖ и предлагает услуги анилингуса и кунилингуса без ебли жены. Знаете такие сайты знакомств, где всякие озабоченные предлагают свои услуги. В общем с женой решили пригласить этого парня и назначили встречу в городском парке. На встречу пришел юноша, довольно смазливый, блондин ему лет было 18, представился Андреем, худой и ростом 160 см примерно, нам он в принципе подходил, поставили условие чтобы, он принес справки с кожвена о том, что не имеет венерических болезней и здоров. После справок, мы сняли квартиру где и оказалась наша троица, квартира шикарная четырехкомнатная с большой спальней. До встречи я взял пару бутылок вискаря, напитков, перекусить. Моя жена Вика по этому случаю купила сексуальное белье, не кружева но интересно. Разместились в зале, я предложил раздеться, до нижнего белья, что мы и сделали Андрей смущался, складывалось впечатление, что это был его первый раз.

Моя жена уже возбудилась от этой ситуации и вела себя как заправская блядь, показывая свои прелести смущенному Андрею. Я предложил выпить, выпили вискаря немножко, пот ом я скомандовал в спальню. В спальне Вика легла на кровать раздвинув ножки приглашая отведать пиздятинки Адрея. Я лег рядом с ней снимаю бюстгалтер и начал лизать соки своей жене она начала стонать, но Андрей стоял, я отвлекши от груди жены сказал ты зачем пришел давай приступай, я отодвинул край трусиков, где появилась пизденка. Андрей лег на живот подвигаю голову к щелке моей жены, смотря на нее несколько секунду он начал лизать ее водя своим языком вверх и вниз пизды жены. Вика глубоко вздохнула и закатив глаза. Он спустил трусики подложил подушку под ее поясницу и начал активно вылизывать пизду, промежность и анус, водя языком то вверх то вниз, то по кругу, то засовывая язык в пизду или анус, Вика хрюпела от удовольствия от того, что ее так лижут, я мял ее груди в этот момент. целовал взасос.

Тело Вики тряслось от наслаждения. Но тут произошло непредвиденное мною, Андрей отрывается от лизания, встает и идет по кровати, схватив голову жены он спускает свои трусы обнажив 19 см. член с большими яйцами довольно толстый и вводит его в рот моей жены, и как бы в полу стоячем положении опираясь одной рукой о спинку кровати другой рукой держа за волосы мою жену начал ебать,, насаживать ее рот. Мы с ним договаривались только о кунилингусе и все, чтобы он лизал моей Вике а тут... Моя жена немного отстранила его, и

положила на кровать и все это рядом со мной, она начала лизать его яички, проводя языком по члену и впиваясь в налитую головку, проводила языком по уздечке заглатывала член, надрачивала рукой, пускала слюни, издавая чмокающие всасывающие звуки вперемешку со стонами, одной рукой теребя свой клитор. Андрей стонал. Через десять минут такого отсоса Андрей хватает мою жену за голову и насаживая член по самые яйца сделав несколько фрикций закричав начал кончать ей в рот, Вика замерла глотая с пульсирующего члена сперму, после начав облизывать головку и лизать яйца. Они лежали на кровати без сил, я встал, пошел налил вискаря выпил, прокрученное увиденное, тут я заметил у меня был дикий стояк, выпив еще стакан я направился в спальню...